

lkt. szám: 577-4/2018.

MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2018. számú

JEGYZŐKÖNYVE

**Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 22.
napján megtartott soron kívüli ÜNNEPI üléséről**

Készült: Martonvásár Város Önkormányzatának **Képviselő-testülete 2018. március 22. napján megtartott soron kívüli ÜNNEPI üléséről**

Az ülés helyszíne: Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ színházterme

Az ülés kezdési időpontja: 18.00 óra

Megjelentek:

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Dr. Gyulay Gyula	képviselő
Farkas Erzsébet	képviselő
Nemes József	képviselő
Kuna Ferenc	képviselő
Szigeti Zoltán	képviselő
Varga Ferenc	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Miklósné Pető Rita aljegyző

Meghívottak:

Tessely Zoltán	országgyűlési képviselő
Dr. Koltai Gábor	FMK Martonvásári Járási Hivatal vezetője
Dr. Bögi Viktória	humán igazgató
Bíró László	gazdasági igazgató
Kovács Lajos Attila	főmérnök
Buda Gabriella	titkárságvezető
Molnár Livia	igazgatási irodavezető
Tompa Anna	pénzügyi irodavezető
Csoma Tamás	kommunikációs referens
Vörös Péter	a Martongazda Nonprofit Kft. ügyvezetője
Pfiffer Zsuzsanna	a BBK igazgatója
Salamon Ferencné	

Díjazottak:

Bártol Zsófia
Stefkovits Ferencné
Provoda Józsefné
Kovács Erzsébet
Zoltán Győző
Kakassyné Dr. Boér Judit
Dr. Czikajló Gyula
Császár Gyuláné
Császár Gyula
Tóth Ferenc
Bogdán Csaba
Dr. Bogdán Zsolt

Méltatók:

Dr. Kizmus Lajos
Dr. Balla Lászlóné
Dr. Bakacsi Gyula
Dr. Simon Endre
Tóth Andrásné

Dr. Szabó Tibor a Képviselő-testület soron kívüli, ünnepi ülését megnyitja. Köszönti az ülésen megjelenteket: Tessely Zoltán képviselő urat, a helyi képviselőket, díjazottakat, a külön meghívottakat, a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 9 fő képviselő megjelent, a Képviselő-testület határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Molnár Livia, a jegyzőkönyv hitelesítőre Farkas Erzsébet képviselő személyében. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
46/2018. (III. 22.) határozata
a jegyzőkönyvvezető személyéről**

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnár Líviát kérte fel az ülés jegyzőkönyvének elkészítésére.

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
47/2018. (III. 22.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről**

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Farkas Erzsébet képviselőt kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor az ülés napirendje tárgyában kérdezi a képviselőket, van-e hozzászólás, kérdés, kiegészítés? Megállapítja, hogy nincs, és szavazásra teszi fel a napirend elfogadását a kiküldött meghívó szerint. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
48/2018. (III. 22.) határozata
a napirendi pontokról**

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. napirend 1.ET A 2018. évi - Martonvásár Város Önkormányzata által alapított – önkormányzati díjak és kitüntetések átadása

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor felkér minden jelenlévőt, hogy együtt énekeljék el a Himnuszt.

HIMNUSZ

Dr. Szabó Tibor A napirend előtt tájékoztatja a jelen lévöket, hogy a Kormány döntése alapján a Martonvásáron található 157 hektáros ipai park fejlesztését megkezdik, az illetékes NIPÜF Nemzeti Ipari Park Üzemeltető és Fejlesztő Zrt. 3,2 milliárd Ft-tal rendelkezik erre a célra.

Ennek jelentősége összefügg azzal a három céllal, amit a városvezetés 2010-ben tűzött ki maga elé:

- élhető város kialakítása;
- Martonvásár mind a közigazgatásban, mind a szolgáltatások terén a környék központja legyen;
- Martonvásár a saját lábán álljon, rendelkezzen olyan bevételekkel, amik hosszú távon biztosítják a város fennmaradását, fejlődését.

Ez utóbbiban bíztak legkevésbé, de a mostani kormánydöntés reményei szerint ennek a célnak a megvalósulását alapozza meg. Megköszöni Tessely Zoltánnak célok megvalósításában nyújtott segítségét, az együttműködést példaértékűnek tartja. Felkéri a képviselő urat, hogy mondja el beszédét.

Tessely Zoltán megállapítja, hogy messziről indult a település, és leszögezi, hogy ez a döntés most valóban fontos állomás. 2010-ben egy eladósodott önkormányzatot vettek át, amelyet az önkormányzatok konszolidációja révén sikerült talpra állítani. Teljes szemléletváltás következett be: az önkormányzatok törekedjenek, főként akkor, ha a lehetőségek adóttak is, mint például Martonvásáron.

Úgy véli, a választókerületben a járásközpontoknak most van lehetősége olyan ipari, gazdasági fejlesztésre, ami lehetővé teszi a polgárok tehermentesítését. Kéri, hogy Martonvásáron folytassák ezt az utat.

Dr. Szabó Tibor pár szóban felvezeti Salamon Ferencné beszédét.

ELŐADÁS - Endrödi Anna Sarolta, Tamás Tímea és Kiss Gergely táncelőadása.

SALAMON FERENCNÉ BESZÉDE (A beszéd a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

ELŐADÁS - Endrödi Anna Sarolta, Tamás Tímea és Kiss Gergely táncelőadása.

Horváth Bálint megköszöni Salamon Ferencnének a beszédet, Endrödi Anna Saroltának, Tamás Tímeának és Kiss Gergelynek a fellépést, a zenészeknek a zenét. Ezt követően Bálint felkéri Polgármester Urat, hogy konferálja fel a Díszpolgári cím átadását.

„MARTONVÁSÁR DÍSZPOLGÁRA” cím

Dr. Szabó Tibor elmondja, hogy a képviselő-testület - a város lakóinak javaslatai alapján – február 13. napján tartott ülésén döntött a 2018. évben Martonvásár Város Önkormányzatának elismerésében részesülők személyéről, mely alapján bejelenti, hogy a Képviselő-testület 2018. évben posztumusz „MARTONVÁSÁR DÍSZPOLGÁRA” címet adományozott DR. BOGDÁN EMIL részére, Martonvásár határain túlmutató közéleti tevékenysége, valamint a rendszerváltásban betöltött szerepe elismeréseként. Felkéri dr. Kizmus Lajost, hogy méltassa dr. Bogdán Emilt.

DR. KIZMUS LAJOS BESZÉDE (A jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

Dr. Szabó Tibor felkéri dr. Bogdán Zsoltot és Bogdán Csabát, a díjazott fiait, hogy fáradjanak ki a díjátadáshoz.

DÍJÁTADÓ

Dr. Bogdán Zsolt köszönti a jelenlévőket és megköszöni a szép megemlékezést. Csóri Sándort idézi, aki szerint a rendszerváltás dr. Bogdán Emil, az édesapja nappalijából indult. Megállapítja, hogy ez a díj tulajdonképpen a családjáé, amelyet a hit és a bátorság egyszerre jellemezett.

Ezt követően a Széchenyi klubról beszél, amelynek nagyszerű befogadó közege volt Martonvásár. Megoszt egy anekdotát édesapjával kapcsolatban, majd beszél a sok megpróbáltatásról, ami a családját érte, majd arról, hogy ez hogyan változott meg gyökeresen akkor, amikor dr. Bogdán Emil a magyar-román szekció vezetője lett. Egy személyes gondolattal zárja köszönő beszédét: sok családot érintett a trianoni döntés úgy, hogy szerte a világban szétszóródtak. Ő személy szerint úgy érzi, hogy édesapja hazajött Martonvásárra.

DÍJAK ÁTADÁSA:

Dr. Szabó Tibor felkéri Horváth Bálint alpolgármestert, hogy szólítsa Martonvásár Város Önkormányzatának kitüntetésében részesült 2018. évi díjazottakat.

„Martonvásár Jövő Nemzedékéért,, kitüntetés

Horváth Bálint: „Martonvásár Jövő Nemzedékéért” díj adományozható azon személy vagy közösség részére, aki vagy amely kiemelkedő eredményt ért el a gyermekek, a fiatalok nevelésében, az óvodai nevelés, a köznevelés, a művészetoktatás továbbá más, iskolarendszeren kívüli nevelés-oktatás vagy a tehetséggondozás területén. A díjjal együtt jár – az elismerő oklevélen túl – egy Martonvásár címerét ábrázoló kitűző és 100.000.-Ft készpénz.

A Képviselő-testület a 2018. évben „Martonvásár Jövő Nemzedékéért,, kitüntetés adományoz STEFKOVITS FERENCNÉ óvodaigazgató részére, gyermekeink óvodai nevelésében, közösségünk erősítésében való kezdeményező közreműködéséért.

MÉLTATÁS FELOLVASÁSA (Balla Lászlóné, a méltatás a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

Horváth Bálint felkéri a kitüntetettet, hogy fáradjon ki az elismerés átadásához.

DÍJÁTADÁS

Stefkovits Ferencné szerint a díj nagy megtiszteltetés, de úgy véli, a díj nem csak az övé, hanem az összefogás és egy közösség elismerése. Két közösségnek szeretné megköszönni a segítséget: az óvodának és a kollégáinak, valamint a családjának, főképpen a férjének. Egy Bőjte Csaba idézettel zárja.

„Martonvásár Kultúrájáért,, kitüntetés

Horváth Bálint: „Martonvásár Kultúrájáért” díj adományozható azon személy vagy közösség részére, aki vagy amely a kultúra, a művészet és a közművelődés területén hosszú időn keresztül kimagasló, elismerésre méltó szakmai munkát végzett, országos vagy nemzetközi hírnevet vívott ki, tevékenységével hozzájárult a város jó híre növeléséhez, vagy jelentős mértékben támogatta Martonvásár város kulturális életét valamely rendezvény, művészeti csoport vagy kulturális tevékenységet folytató civil szervezet patronálásával. A díjjal együtt

Dr. Czikkajló Gyula megköszöni az elismerést, de leszögezi, hogy ez a munkatársak munkájának elismerése is.

„Martonvásár Szolgálatában,, kitüntetés

Horváth Bálint: „Martonvásár Szolgálatában” díj adományozható azon személy vagy közösség részére, aki vagy amely közszolgálati, közalkalmazotti, szolgálati jogviszonya, munkaviszonya vagy polgárőr egyesületi tagsága keretében Martonvásár város közigazgatási területén teljesít vagy teljesített szolgálatot a köz érdekében, kimagasló tevékenységet folytatott, amellyel hozzájárult az őt foglalkoztató szervezet, intézmény, hivatal feladatellátása színvonalának emeléséhez, a közigazgatás, a helyi közügyek és közfeladat ellátása, a bűnmegelőzés, a bűnüldözés, a közbiztonság és a katasztrófavédelem területén, megbecsülést szerezve önmagának és a városnak. A díjjal együtt jár – az elismerő oklevélen túl – egy Martonvásár címerét ábrázoló kitűző és 100.000.-Ft készpénz.

A Képviselő-testülete a 2018. évben „Martonvásár Szolgálatában,, kitüntetés adományoz PROVODA JÓZSEFNÉ részére, a közigazgatás területén évtizedeken át végzett szakmai munkája elismeréseként.

MÉLTATÁS FELOLVASÁSA (Tóth Andrásné, a méltatás a jegyzőkönyv 7. mellékletét képezi.)

Felkéri a kitüntetettet, hogy fáradjon ki az elismerés átadásához.

DÍJÁTADÁS

Provoda Józsefné megköszöni a díjat.

„Év Fiatal Példaképe,, kitüntetés

Horváth Bálint: „Év Fiatal Példaképe” díj adományozható azon Martonvásárhoz kötődő természetes személynek, aki legfeljebb a díj odaítélésének évében tölti be 35. életévét és tanulmányaival, szakmai előmenetelével, közéleti tevékenységével, illetve életvitelével példaként szolgál az őt követő generációk számára. A díjjal együtt jár – az elismerő oklevélen túl – egy Martonvásár címerét ábrázoló kitűző és 100.000.-Ft készpénz.

A Képviselő-testülete a 2018. évben „Év Fiatal Példaképe,, kitüntetés adományoz BÁRTOL ZSÓFIA részére, közéleti tevékenysége, valamint a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület érdekében végzett áldozatos, példaértékű munkája elismeréseként.

MÉLTATÁS FELOLVASÁSA (Pffifer Zsuzsanna, a méltatás a jegyzőkönyv 8. mellékletét képezi.)

Felkéri a kitüntetettet, hogy fáradjon ki az elismerés átadásához.

DÍJÁTADÁS

Bártol Zsófia megköszöni a jelölést és a díjat, Pffifer Zsuzsanna szavait, szüleinek azt, hogy az önkéntes munka szükségességére és végzésére nevelték – reméli, méltó tud lenni hozzájuk –, de főképpen férjének a támogatást, valamint a segítséget, hogy fiaikat jó felnőttekké, jó férfiakká neveljék.

„Év Vállalkozója Martonvásáron,, kitüntetés

Horváth Bálint: „Év Vállalkozója Martonvásáron” díj adományozható azon természetes vagy jogi személyeknek, kiemelten a vállalkozásoknak, gazdasági társaságoknak, amelyek a város gazdasági fejlődése vonatkozásában kiemelkedő gazdasági teljesítményt nyújtottak, több éves, egyenletes gazdasági teljesítményük alapján hozzájárultak a város gazdaságának fejlődéséhez, vagy a város gazdasága számára fontos fejlesztési program megvalósításához, Martonvásár épített környezetének kialakítása, fenntartása, szépítése, a meglévő értékek megőrzése területén példaértékű fejlesztéseket végeztek. A díjjal együtt jár az elismerő oklevél és egy Martonvásár címerét ábrázoló kitűző.

A Képviselő-testülete a 2018. évben „Év Vállalkozója Martonvásáron,, kitüntetést adományoz az MAKLER Kft. részére a város gazdasági fejlődése érdekében éveken át végzett példaértékű munkájáért.

MÉLTATÁS FELOLVASÁSA (Gucsek István, a méltatás a jegyzőkönyv 9. mellékletét képezi.)

Felkéri a kitüntetett képviselőjét, hogy fáradjon ki az elismerés átadásához.

DÍJÁTADÁS

Császár Gyula a maga és munkatársai nevében megköszöni a díjat, Guček úr méltató szavait. Elmondja a jelenlévőknek, hogy a cég alapítására 1 hónap múlva lesz 28 éve, valamint 1990 óta vannak Martonvásáron. Voltak nehéz és könnyebb időszakok természetesen a cég életében, és persze sok öröm is. Végezetül azt kívánja a városnak, hogy az ipari parkba sok díjra esélyes cég települjön.

Dr. Szabó Tibor egyéb napirend, kérdés, észrevétel híján a képviselő-testület ülését 20.21 órakor lezárja, majd felkér minden jelenlevőt, hogy együtt énekeljék el a Szózatot.

SZÓZAT

Dr. Szabó Tibor megköszöni a megjelenteknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték Martonvásár évfordulós ünnepét és a díjátadót, megköszöni továbbá a díjazottaknak, hogy elfogadták a jelölést, egyúttal meghívja őket a szomszédos kiállító terembe, hogy pezsgővel köszöntsük együtt díjazottainkat.


.....
Dr. Szabó Tibor
polgármester


.....
Miklósné Pető Rita
aljegyző


.....
Farkas Erzsébet
jegyzőkönyv hitelesítő